
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis realizada em 

nove de maio de dois mil e vinte e três. Presidente: vereador Jarles Queiroz, 1º secretário: 

vereador Babal da Van e 2º secretário: vereador Givaldo Mesquita. Aos nove dias do mês de 

maio de dois mil e vinte e três à hora regimental no prédio da Câmara Municipal, além da mesa 

acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: Nilton do Salão, Heider Carvalho, 

Igor Gatti, Arnaldo Ribeiro e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o presidente 

declarou aberta a sessão solicitou a leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou 

da secretária a leitura da ata anterior que, após ser lida, discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde 

constavam oficio nº 137/2023 – GAB encaminhando projeto de lei nº 479/2023 que dispõe sobre 

a alteração da lei nº 188, de 23 de Dezembro de 2004, que dispõe sobre o plano de cargos e 

salários dos servidores municipais de Ulianópolis, revoga dispositivos da lei nº 331, de 16 de 

setembro de 2013, oficio nº 005/2023 |DPE | ULI da Defensoria Pública do estado do Pará Núcleo 

Regional do Rio Capim, Indicação nº 033/2023 de autoria do vereador Givaldo Mesquita e 

Projeto de Lei nº 476/2023 de autoria do Executivo Municipal que regulamenta a exploração do 

serviço de transporte individual de passageiros – Táxi, no município de Ulianópolis – PA. Ato 

seguinte o presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão a indicação nº 

033/2023, encerrada a discussão foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade de votos, colocou em 2ª discussão o projeto de lei nº 476/2023, encerrada a 

discussão foi colocado em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, ato 

seguinte o presidente encaminhou o projeto de lei nº 479/2023 para as comissões e franqueou 

a palavra aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Givaldo solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes e falou que havia acompanhado a prefeita na inauguração do Play 

Graund da Escola Id Resende, onde houve também a revitalização, no sábado participou da 

inauguração do poço artesiano da comunidade Kauana, que segundo o vereador foi a realização 

de um sonho dos moradores daquela comunidade e na comunidade Boa Esperança aconteceu a 

inauguração de uma praça com quadra de areia, uma indicação de sua autoria, apresentada em 

outra gestão, mas só agora atendida, parabenizou o Sr. Gil por seu empenho em prol daquela 

comunidade e a Prefeita Kelly pelas obras realizadas na zona rural, agradeceu ao Dep. Junior 

Ferrari pelas emendas destinadas ao município, e que já está iniciando a obra no centro de 

reabilitação, disse que o Dep. Jr. Ferrari é o novo presidente estadual do PSD e que, aqui no 

município é o presidente do partido, agradeceu ao secretário de obras Sr. Itamar pelos trabalhos 

que vem sendo realizados e também os demais secretários municipais e finalizou deixando um 

forte abraço a todos. E não havendo mais nenhuma manifestação o presidente falou que 

também acompanhou a prefeita na comunidade Boa Esperança e, segundo o vereador o projeto 

é expandir praça com quadra de areia para outras comunidades da zona rural, parabenizou a 

prefeita Kelly e todos os envolvidos no projeto que contou com o apoio da secretária de meio 

ambiente Srª Adrieli, pediu a todos que visitem a escola Id Resende para verem de perto toda a 

revitalização que foi feita, e que outras escolas também estão sendo revitalizadas, e que o poço 

da comunidade Kauana foi uma parceria com o governo do estado que disponibilizou energia 

para o poço, falou ainda que já foi divulgada as atrações do Agrofest, e que não é apenas uma 

festa, mais sim um evento que movimenta a economia do município, agradeceu ao defensor 

público por seu empenho na ação contra a equatorial energia e que a Câmara também está 

envolvida nesta causa, representando a população de Ulianópolis, por conta dos prejuízos que 

esta empresa vem causando aos munícipes, que irão somar forças Executivo, Legislativo e 

Ministério Público para conseguirem uma subestação para Ulianópolis, desejou uma ótima 

semana a todos e em seguida declarou encerrada a sessão.              


